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A_E5_AE_9E_E6_c53_86581.htm 1.如果内部审计师运用的是非

统计抽样，而不是统计抽样。以下哪个正确？ A:置信水平不

能被量化。B:精确度会提高。 C:存货预计价值的可靠性下降

。D:误受风险增加。 2.包括制度遵循性的环境控制审计已经

进行并得出了结论。在退出会议上将对可能采取的纠正措施

进行讨论。 环境部门经理说今年的预算中没有安排对危险废

品库进行必要维修和修缮所需的资金。这一缺陷阻碍了管理

部门遵循已建立的关于安全管理危险废品的控制制度，并而

也不能遵循章程规定。内部审计师应该 A:无视明显的预算资

金限制，坚持进行维修和修缮。B:同意纠正措施可以延迟到

第二年的预算提供资金之后。 C:采取临时的但显然不完善的

纠正措施以改善当前状况。D:请高级管理层参与决策。 3.运

用属性抽样时，内部审计师不得不做出很多决定。“效率”

常用来描述影响样本量的任何因素；“效果”用来描述统计

样本结果能更精确估计真实的总体误差率的可能性。假定内

部审计师预计控制程序的失败率是0.5%。 内部审计师要决定

是用90%还是用95%的置信水平以及是否将可容忍的控制失败

率设在3%还是4%。以下哪项关于属性抽样的效率和效果的陈

述是正确的？ A:降低置信水平到90%，并减少可容忍的控制

失败率到3%，将导致效率和效果的提高。 B:可容忍的失败率

从4%减少到3%将提高审计效率。 C:置信水平增加到95%，可

容忍的控制失败率降低到3%，将提高审计的效果。 D:置信水

平增加到95%将提高审计的效率。 4.某公司在全国有四家生产



厂。关于生产、产品定价和战略方向的主要决策由总部控制

和协调。A、B是生产公司主要产品的厂家，C、D是A、B的

供应商。由于厂家之间互相依存，大量的生产、销售和公司

内部产品转移由总部控制。每个厂家对自己的计算机系统负

责，并下达生产所需的采购定单。销售订单来自于遍及全国

的销售代表，并能直接传递到生产厂家处理，也可以通过总

部传递到生产厂家进行运输和付款。所有销售价格由总部决

定。 所有销售价格都集中确定，并以电子方式送到工厂以便

及时更新他们的销售价格表。所有销售交易应以计算机价格

表为基础。任何价格的差异都应由工厂的市场经理和总公司

负责更新表格的市场部经理批准。内部审计师希望了解这个

过程是怎样进行的。最适当的审计程序和审计工具是 A:书面

记录销售价格信息从总部到厂家的流程，价格表是怎样进入

和更新的，以及在开具帐单程序中价格表的运用情况 B:制作

销售订单处理的流程图，以确定订单是如何接收和定价的 C:

利用调查问卷确定由谁批准货物的运输和货物的定价 D:从工

厂取得已存在的程序流程图，以确定怎样使用价格数据 5.有

证明力的审计证据应当定义为 A:该证据没有错误和偏见，并

忠实的表明其所要表明的意思 B:该证据是通过观察人、资产

和事件而取得的 C:该证据是对其他已经收集到的审计证据的

补充，并强化或证实这些证据 D:该证据证明了一个中间事实

或一组事实，从这些事实还可推理出其他事实 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问
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